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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 17/11/2015 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção dos dados constantes do 

painel eletrônico de votação da sessão anterior. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em primeiro turno, da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 74, de 2015, relativa ao acréscimo de parágrafos ao 

art. 100 da Constituição Federal, sobre regime de pagamento de débitos públicos 

decorrentes de condenações judiciais, e ao acréscimo de dispositivos ao Ato das 

Disposições Constitucionais Transitórias, sobre instituição do regime especial de 

pagamento para os casos em mora. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Impugnação, pelo 

orador, de eventual votação de texto diferente do aprovado pela Comissão Especial 

destinada ao oferecimento de parecer à matéria em discussão.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de 

Sá. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA). 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Homenagem póstuma à 

médica Iná Meireles. Realização da Marcha das Mulheres Negras em Brasília, 

Distrito Federal.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ 

CARLOS HAULY (PSDB, PR). 
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BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Transcurso do Mês da Consciência 

Negra. Defesa de cotas raciais como medida de redução das desigualdades sociais 

no País.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Artigo Paris e Mariana, de 

autoria do orador, sobre os atentados terroristas na capital francesa e o acidente 

ambiental no Município de Mariana, Estado de Minas Gerais, publicado pelo Blog do 

Noblat.  

SILVIO TORRES (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

correção de redação constante da matéria em votação.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Silvio Torres. 

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ - Como Líder) - Solidariedade ao povo 

francês diante de atentado terrorista ocorrido em Paris. Presença de lideranças 

indígenas na Casa para manifestação de repúdio à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 215, de 2000, sobre transferência para o Congresso Nacional da 

competência para demarcação e homologação de reservas indígenas. Solicitação da 

Rede ao Colégio de Líderes para apreciação, em regime de urgência, dos Projetos 

de Lei nº 4.899, de 2012, sobre alterações na Lei dos Crimes Ambientais, para maior 

proteção ao meio ambiente, e nº 5.716, de 2013, relativo aos objetivos e 

competências dos órgãos licenciadores responsáveis pela avaliação e aprovação de 

estudos de impactos ambientais de planos, programas e projetos potencialmente 

causadores de degradação ambiental, ante acidente ambiental no Município de 

Mariana, Estado de Minas Gerais.  

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Manifestações de 

solidariedade à população dos Estados de Minas Gerais e do Espírito Santo, pelas 

consequências de acidente ambiental, e ao povo francês, vítima de atentado de 

autoria da organização Estado Islâmico. Repúdio ao desrespeito às crenças 

religiosas. Expectativa de punição dos membros do Conselho de Administração da 

PETROBRAS, ante apuração da Operação Lava-Jato, da Polícia Federal, quanto a 
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irregularidades no processo de aquisição da refinaria de Pasadena, nos Estados 

Unidos da América. 

FÁBIO RAMALHO (PV, MG - Pela ordem) - Agradecimento aos 

Parlamentares pela solidariedade ao povo mineiro. Cumprimentos ao Governado do 

Estado de Minas Gerais, Fernando Pimentel, pelas ações em prol da população 

mineira. 

EVAIR DE MELO (PV, ES - Pela ordem) - Aprovação, na Comissão de 

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, do Projeto de Lei nº 

1.713, de 2015, que institui a política nacional de incentivo à produção de café de 

qualidade, de autoria do orador. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial da 

Prematuridade. 

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Como Líder) - Realização, pela 

Fundação Ulysses Guimarães, de congresso do PMDB para debate do programa 

Uma Ponte para o Futuro. Discussão interna do partido quanto à possibilidade de 

implantação de sistema de governo parlamentarista no País. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Reflexão sobre os motivos da 

presença, nas cercanias do Congresso Nacional, de acampamento de manifestantes 

em defesa do impeachment da Presidenta Dilma Rousseff. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 74, de 2015. Retorno da matéria à Comissão Especial, com vistas à 

elaboração da redação para votação em segundo turno.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 356.1.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 17/11/2015  Montagem: 4176 
 
 

4 

ALFREDO NASCIMENTO (Bloco/PR, AM) - Regozijo com a promulgação da 

Emenda Constitucional nº 90, de 2015, que introduz o transporte como direito social.  

EDINHO ARAÚJO (Bloco/PMDB, SP) - Realização, pela Assembleia 

Legislativa do Estado de São Paulo, de sessão solene em homenagem ao médico e 

Presidente da Sociedade Beneficente Israelita Brasileira Albert Einstein, Dr. Claudio 

Lottenberg.  

BILAC PINTO (Bloco/PR, MG) - Falecimento do ex-Secretário de Saúde do 

Município de Machado, Estado de Minas Gerais, Marco Antônio Morais Macedo. 

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO) - Transcurso do 62º aniversário de 

emancipação política do Município de Mairipotaba, Estado de Goiás. Atuação 

parlamentar do orador em prol da municipalidade. 

 

V - ENCERRAMENTO 


